



风华正安徽——

安徽省2021年度主题摄影展邀你参与

星报讯(记者 于彩丽) 为庆祝中国共产党成立100周年,深入学习贯彻第十一次党代会精神,用图片展现安徽这一年在创新、共进、美丽、开放、幸福等领域取得的新进展、新成就,中共合肥市瑶海区委宣传部、安徽画报社拟于2022年初举行“风华正安徽——安徽省2021年度主题摄影展”。

借助影像力量推动安徽城乡发展成果,传递人民群众在实现美好安徽奋斗道路上踏步向前的欢欣喜悦,凝聚起推进五大发展的磅礴力量。本次活动将通过摄影作品征集、摄影专题拍摄,建立“安徽城区风貌”影像数据库等活动形式,全方位构建安徽各地城乡发展影像体系,用影像记录、用镜头见证奋斗道路上的典型事例及历史进程。同时,我们将组织多位安徽省著名摄影师前往合肥市瑶海区、合肥东部新中心进行现场采风拍摄活动,记录瑶海这个老工业城区的转

型发展和蝶变,见证合肥东部新中心火热的发展建设场景! 现在开始,本次活动将面向全省征集100幅优秀摄影作品,一经选用酬劳从优。

征集时间:即日起至2022年1月5日

作品范围:反映安徽2021年在科技创新领域取得的新成就;反映安徽2021年基础设施加速、城乡发展建设新貌;反映安徽2021年生态环境的变化;反映安徽2021年经贸、商业等领域取得的成绩;反映安徽2021年人民生活水平提高,幸福指数提升;反映合肥市瑶海区近年来建设发展的成就。

基本要求:(一)作品必须严格遵守国家法律法规,弘扬社会主义核心价值观和生态文明理念,传播正能量。不得涉及色情、暴力、种族歧视等内容,不能与法律法规相抵触。严禁剽窃、抄袭,不得植入广告,不存在知识产权争议。(二)作品可适度裁剪、调

色,禁止过度PS。(三)作品可为单幅作品或6张以下组照,作品以JPG格式、长边不低于3000像素,文件大小不低于3M。(四)参赛作品须是原创,要求配发图片简介(100字以内),同时注明参赛作者姓名、单位、联系方式等信息。

联系邮箱:ahhb2017@126.com;

联系人:王珊珊; **电话:**13956989196

作品运用:(一)参赛作品的版权归原版权所有人所有,活动主办方尊重并保障参赛作品的著作权,图片所涉名誉权、肖像权、著作权等法律责任,均由参赛者负责。凡因稿件或投稿行为所产生的责任均由投稿者自行承担。

(二)活动主办单位和承办单位拥有图片的使用权(不另付稿酬),保留图片的后期技术处理权,使用方式包括用于公益宣传或提供给相关媒体播放等。

中国科大学者 研制出新型智能变色“玻璃”

星报讯(记者 于彩丽) 记者从中国科学技术大学获悉,该校俞书宏院士团队近期研制出一种新型低成本智能变色“玻璃”——多色显示电致变色器件。该器件不仅能实现多色显示,而且可以实现自供电驱动,未来有望应用于节能建筑、低功耗显示器、防炫后视镜等领域。相关成果日前发表于《纳米快报》。

传统电致变色器件大多基于氧化锡锡导电玻璃制备,需要借助外置电源系统驱动才能工作,这样就影响了器件的柔性、独立性和便携性。为了解决这一问题,该团队特任副研究

员王金龙等受原电池概念的启发,将原电池系统集成到基于高度稳定性和柔性的银纳米线透明导电电极和氧化钨纳米线电致变色薄膜中,成功研制出一种自供电、低成本的柔性电致变色器件。与外置电源相比,这种自供电的电致变色器避免了内阻,平均着色效率提高了约20%;450个电致变色循环周期后,每平方厘米器件仅消耗约6.8毫克铝片。

作为智能窗口,该器件还表现出良好的太阳光辐射调控性能,相比于褪色状态,窗口着色时可以将模拟太阳光照射物体的平均温度从33摄氏度降到25.6摄氏度。

绩溪县委编办 开展主题党日活动 弘扬红色文化

近日,绩溪县委编办以主题党日活动为契机,组织党员干部一行12人到绩溪“红旗渠”精神教育基地金岭洞开展了以“锤炼党性,勇攀高峰”为主题的党史学习教育活动,利用红色资源,循着红色足迹,接受红色洗礼,大力弘扬红色文化,传承红色基因,进一步增强红色教育影响力、感召力。

金岭洞是人工开凿的隧道,长约1100米,宽约3米,高约2.5米,历时近20载完成竣工,是农民兄弟用血肉之躯同亘古山岩殊死对决的战果,大家穿越金岭洞这一特殊岁月的人工

壮举,深深被真人版“愚公移山”所震撼。

通过此次主题党日活动,全体党员干部深刻感受到革命先烈对党的赤诚忠心和坚定信念,纷纷表示要传承好革命先烈英勇顽强的革命精神,牢记初心使命,把红色精神融入平时具体工作中,落实好归口管理要求,对标组工干部标准,在工作中切实做到一丝不苟、精益求精,不断提升自身修养,用实际行动践行学党史、悟思想、办实事、开新局,切实把全心全意为人民服务的根本宗旨落到实处,为建设新时代美丽幸福绩溪贡献自身力量。 ■程夏兰 曹开发

肥东县一户一案适老化改造完建631户

星报讯(高栋 记者 赵汗青) “你们给我送来了这么方便的床上辅助起身器,安装了夜灯,加上身边的扶手,生活方便多了,比起以前来说,这些改造对我非常有用,很贴心,真的很感谢你们。”日前,当电话回访肥东县包公镇竹塘社区孟祥标老人对适老化改造后的使用情况时,老人对改造工作连连表达谢意。

今年以来,为帮助特殊困难老年人家庭改善居住条件和生活质量,合肥市肥东县民政局依据相关文件精神,结合全县实际,在店埠、石塘、包公、循环园、经开区、撮镇、桥头集、长临河和八斗镇等9个乡镇(园区),通过政府补贴等方式,对符合条件的631户特殊困难老年人

家庭,逐步实施居家适老化改造,其中内涵省级民生工程改造的101户项目,先后共投入改造资金1664502.8元。目前,该县年度特殊困难老年人居家适老化改造已全部完成。

“农村适老化改造与城市社区有一定的差别,落脚在房屋结构、地面环境和老人的认知度等层面上,还需要在量身定做上、在材料类别上,在适老化形式上再下功夫,通过宣传引导,并根据老年人的实际需求,不断完善适老化改造内容,逐步扩大改造的服务范围,这才是发挥民生工程最大价值的目的所在。”县养老服务指导中心负责人周海欧由衷地说道。

阜阳彩民喜获大乐透708万元

星报讯(记者 江锐) 12月13日晚,超级大乐透第21143期前区开出号码“09、17、19、29、34”,后区开出号码“04、11”。本期全国共开出11注一等奖,其中我省阜阳揽获1注708万,这也是本年度我省中出的第30注500万以上大奖。

据了解,本期头奖是位于阜阳市温州步行街3417017076体彩网点中出的,中奖金额为708万。当晚开奖后,大乐透奖池滚存至11.04亿元。

临近年底,安徽彩民彩运依然势不可挡。借助大奖带来的好运势,希望我省彩民再创佳绩,不要错过获取巨额年终奖的好机会!

灵璧县冯庙镇王刘村: 小米椒助力乡村振兴

播种、施肥、打药、灌溉……连日来,在灵璧县冯庙镇王刘村的小米椒种植基地里,村民们忙得热火朝天。“按照传统的种植方式,种植小麦和玉米,一年下来每亩地收入很难达到1000元,而发展大棚小米椒和花菜生产,每亩纯收入可达到8000元。”小米椒生产基地负责人王志介绍说。

过去,王刘村农民大都种植传统一麦一玉米,收入很低。为改变现状,王刘村确立了大棚小米椒+花菜生产的经济发展模式。为了解除农民在销售中的后顾之忧,王刘村积极推广订单模式,和几家收购企业签订了购销合同,实行订单农业。全面建立“企业+基地+大户”经营模式,引导农业产业结构调整,搞好产销衔接,有力推进农业增效、农户增收、企业受益。

“订单农业能够在生产种植过程中为农户提供多方面技术指导,进行标准化生产,提高产品质量,同时企业的订单回收,让农户种得安心、卖得放心。目前王刘村已形成小米椒生产基地,并不断向周乡村发展,目前基地已实现小米椒种植2000多亩。通过高效农业示范种植,为广大农民找出一条新的增收路子,通过订单农业,实现节本增效,农民增产。”王刘村党支部负责人介绍说。 ■曹金龙



12月10日上午,华师附院(芜湖二院)“糖心肾”博士团队工作室揭牌仪式暨大型义诊活动在镜湖新城社区卫生服务中心举行。工作室的成立将会更深层次做好“糖、心、肾”共患病人的诊疗管理,提高基层慢性病管理的意识和能力,将很多严重的慢性病“斩断”在早期。

徐云/摄